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SKANDALOZNA ODLUKA VIJEĆA VIŠEG SUDA U PREDMETU PROTIV
OSUMNjIČENOG ZA DOTURANjE DROGE ZATVORENICIMA

Službeniku ZIKS-a ukinut pritvor
~Medicinski tehnièar Vladimir Stijepoviæ neæe biti vraæen u službu, jer za takve ovdje mjesta
nema, kazao je Milan Radoviæ, direktor ZIKS-a

Vijeće Višeg suda u Podgorici ukinulo je pritvor Vladimiru Stijepoviću, službeniku Zavoda za
izvršenje krivičnih sankcija, koji je uhapšen zbog sumnje da je unosio narkotike osuđ
enicima. Kako je "Danu" saopšteno iz Višeg suda, navodno su prestali razlozi za
zadržavanje u pritvoru, iako mu onaj koji mu je odredio sudija za istrage Radomir Ivanović
još nije istekao. Tako se Stijepović koji je u ZIKS-u zaposlen kao  medicinski tehničar od
prije dva dana našao na slobodi.
To je potvrdio i direktor Zavoda za izvršenje krivičnih sankcija Milan Radović, koji je u izjavi
za naš list kazao da Stijepović više ne može biti radnik u spuškom zatvoru. On nije želio da
komentariše odluku o ukidanju pritvora, ali je  naveo da za Stijepovića u ZIKS-u više nema
mjesta.
- Ono što sa sigurnošću mogu da tvrdim je da se, bar što se tiče zaposlenja on više u ZIKS
neće vraćati. Ni on ni slični njemu ne mogu da rade u zatvoru. Bilo kome ko se bavi takvim
poslom nema mjesta kod nas - poručio je Radović.
On dodaje da je Uprava postigla značajne rezultate u sprečavanju unosa narkotika međ u
osuđ enike i da će nastaviti sa rigoroznim kontrolama.
- Jedan duži period smo pratili aktivnosti više naših službenika zbog sumnje da se bave
nezakonitim radnjama, a Stijepović je bio najdrastičniji primjer za to - rekao je Radović.
Obezbjeđ enje Zavoda za izvršenje krivičnih sankcija spriječilo je nedavno svog službenika,
Vladimira Stijepovića (34), medicinskog tehničara, da u ZIKS unese nedozvoljene
supstance, za koje se osnovano sumnja da su opojne droge, marihuana i kokain.
Slučaj je prijavljen Upravi policije koja je protiv Stijepovića podnijela krivičnu prijavu.
Kako se navodi, droga je kod Stijepovića zaplijenjena prilikom redovnog pretresa službenika
na prijavnici Zavoda.
- U neotvorenim kutijama cigareta pronađ ena je supstanca zelene boje, za koju se
osnovano sumnja da je marihuana, kao i zamotuljak u PVC foliji sa bijelim prahom, za koji
se osnovano sumnja da je kokain - navodi se u krivičnoj prijavi.
Zbog sumnje u njegov profesionalni odnos prema radu, Služba obezbjeđ enja ga je već
duže vrijeme pratila i podvrgla dodatnoj kontroli, kada su pronađ ene sumnjive supstance.
Protiv Stijepovića je pokrenut disciplinski postupak i suspendovan je s posla.
Iz ZIKS-a podsjećaju da je rigorozna kontrola u više navrata ove godine onemogućila unos
psihoaktivnih supstanci. Protiv nekoliko članova porodica osoba lišenih slobode podnijete su
krivične prijave zbog pokušaja doturanja narkotika u ZIKS.
M.V.R.

1 / 1Arhimed - http://www.arhiva.me/ (20.10.2011. 10:21)

http://www.arhiva.me/

